

【表紙】

【提出書類】	自己株券買付状況報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の6第2項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2024年12月17日
【報告期間】	自 2024年7月1日 至 2024年7月31日
【会社名】	日本郵船株式会社
【英訳名】	Nippon Yusen Kabushiki Kaisha
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長・社長執行役員 曾 我 貴 也
【本店の所在の場所】	東京都千代田区丸の内二丁目3番2号
【電話番号】	03-3284-5151
【事務連絡者氏名】	IRグループ長 岡 田 泰 章
【最寄りの連絡場所】	東京都千代田区丸の内二丁目3番2号
【電話番号】	03-3284-5151
【事務連絡者氏名】	IRグループ長 岡 田 泰 章
【縦覧に供する場所】	日本郵船株式会社横浜支店 (横浜市中区桜木町一丁目1番8号) 日本郵船株式会社名古屋支店 (名古屋市中区錦二丁目3番4号) 日本郵船株式会社関西支店 (神戸市中央区海岸通一丁目1番1号) 株式会社東京証券取引所 (東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【自己株券買付状況報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年8月7日に提出いたしました自己株券買付状況報告書（自 2024年7月1日 至 2024年7月31日）の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため自己株券買付状況報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

1【取得状況】

(2)【取締役会決議による取得の状況】

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____を付して表示しております。

1【取得状況】

(2)【取締役会決議による取得の状況】

(訂正前)

2024年7月31日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2024年5月8日)での決議状況 (取得期間2024年5月9日~2025年4月30日)			
報告月における取得自己株式(取得日)	7月1日	154,100	741,567,493
	7月2日	116,100	570,402,202
	7月3日	101,100	506,000,697
	7月4日	98,900	505,428,202
	7月5日	105,100	520,888,800
	7月8日	141,400	681,805,093
	7月9日	178,100	841,137,501
	7月10日	151,400	725,860,305
	7月11日	145,900	701,272,697
	7月12日	193,100	905,316,001
	7月16日	188,800	886,555,693
	7月17日	199,400	932,070,993
	7月18日	221,500	1,025,579,709
	7月19日	257,600	1,176,896,991
	7月22日	320,700	1,436,048,098
	7月23日	118,100	565,328,898
	7月24日	151,100	715,714,599
	7月25日	219,900	1,014,814,289
	7月26日	213,200	985,474,701
	7月29日	173,000	801,302,697
	7月30日	164,100	772,419,307
	7月31日	130,700	625,374,104
計	-	3,743,300	17,637,259,070
報告月末現在の累計取得自己株式		8,061,300	38,491,365,264

区分	株式数(株)	価額の総額(円)
自己株式取得の進捗状況(%)	23.03	38.49

(訂正後)

2024年7月31日現在

区分	株式数(株)		価額の総額(円)
取締役会(2024年5月8日)での決議状況 (取得期間2024年5月9日~2025年4月30日)	35,000,000 (上限)		100,000,000,000 (上限)
報告月における取得自己株式(取得日)	7月1日	154,100	741,567,493
	7月2日	116,100	570,402,202
	7月3日	101,100	506,000,697
	7月4日	98,900	505,428,202
	7月5日	105,100	520,888,800
	7月8日	141,400	681,805,093
	7月9日	178,100	841,137,501
	7月10日	151,400	725,860,305
	7月11日	145,900	701,272,697
	7月12日	193,100	905,316,001
	7月16日	188,800	886,555,693
	7月17日	199,400	932,070,993
	7月18日	221,500	1,025,579,709
	7月19日	257,600	1,176,896,991
	7月22日	320,700	1,436,048,098
	7月23日	118,100	565,328,898
	7月24日	151,100	715,714,599
	7月25日	219,900	1,014,814,289
	7月26日	213,200	985,474,701
	7月29日	173,000	801,302,697
	7月30日	164,100	772,419,307
	7月31日	130,700	625,374,104
計	-	3,743,300	17,637,259,070
報告月末現在の累計取得自己株式		8,061,300	38,491,365,264
自己株式取得の進捗状況(%)		23.03	38.49